
Pogovori v krajevnih skupnostih
Med 11. in 18. oktobrom bodo predstavnikl mesta in

občin Ljubljane obiskali vseh 91 krajevnih skupnosti.
Po sprejetem dogovoru se bodo obiski v vseh osmih
krajevnih skupnostih v Centru zvrstili v dveh dneh -
17. in 18. oktobra.

V pogovorih bodo sodelo-
vali predstavniki MK ZKS,
MK SZDL in skupščine me-
sta Ljubljane, predstavniki
vseh družbenopolitičnih or-
ganizacij in družbenopolitič-
ne skupnosti občine Ljublja-
na Center ter približno tride-
set predstavnikov posamezne
krajevne skupnosti (skupšči-
ne KS, sveta KS, vodje vseh
delegacij, predstavniki druž-
benopolitičnih organizacij,
poravnalnega sveta, družbe-
nih organizacij in društev, or-
ganizacij združenega dela).

Pogovorili se bodo o sa-
moupravni in politični orga-
niziranosti, delovanju v KS
ter o uresničevanju kongre-
snih dokumentov in vsebin-
ski pripravi na volitve v orga-
nizacijah SZDL. Pogovori naj
bi poživili dejavnost subjek-
tivnih sil pri hitrejšem razvo-
juKS.

Pogovori naj bi v vseh KS
zajeli predvsem planiranje in
programiranje delovanja in
razvoja KS, materialno zasno-
vo delovanja KS, samouprav-
no organiziranost KS, organi-

ziranost in delovanje družDe-
nopolitičnih organizacij v KS
in prostorsko preoblikovanje
KS. Seveda je v okviru vsake-
ga posameznega vprašanja za-
jeta še vrsta konkretnih sesta-
vin, kot so na primer ulični
odbori in hišna samouprava,
urejanje naselij, komunalne
zadeve, varstvo okolja, med-
sebojni odnosi v KS, organizi-
rana prisotnost sindikata v
KS, informiranost krajanov,
možnosti nadaljnjega prostor-
skega preoblikovanja itd.
Skratka, niz vprašanj, ki so
pomembna tako za vsako-
dnevno počutje slehernega
krajana kot za razvoj družbe v
celoti. Ob omenjenih vpraša-
njih, ki jih bodo obravnavali v
vseh KŠ, pa bodo v nekaterih
KS izbrali še posamezna vpra-
šanja, ki so zanje posebej za-
nimiva: delovanje družbenih
organizacij in društev, ljud-
ska obramba in družbena sa-
mozaščita, dograjevanje sta-
tuta krajevne skupnosti, in
delovanje strokovnih služb
krajevne skupnosti. V občini
Center smo se dogovorili, da

se bomo v vseh KS pogovorili
tudi o delovanju delegacij KS
(povezovanje delegacij s
skupščino in svetom KS ter
organi družbenopolitičnih or-
ganizacij, pogoji dela in stro-
kovna pomoč delegacijam,
ocena delovanja zbora KS ob-
činske skupščine itd.). V KS
Kolodvor bodo posebno po-
zornost namenili še delovanju
in organiziranosti komuni-
stov na svojem območju. Kot
izhodišče za pogovore bosta
služila predvsem predlog re-
solucije skupščine SFRJ o na-
daljnjem razvoju krajevne
skupnosti in govor Sergeja
Kraigherja o tej problematiki
na nedavni skupščini skupno-
sti slovenskih občin v Kopru.

Na podlagi pogovorov in
vprašalnikov, ki jih bodo ob
tej priložnosti izpolnili v KS,
bomo v občini in mestu pri-
pravili analizo in oceno za
vsako KS posebej, kar bo pri-
spevalo k uspešnejšemu reše-
vanju prihodnjih nalog.
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